国立国会図書館　図書館向けデジタル化資料送信サービス利用案内

国立国会図書館による、図書館向けデジタル化資料送信サービスがご利用いただけます。
これは、国立国会図書館がデジタル化した資料のうち、絶版等の理由で入手が困難な資料について、国立国会図書館の承認を受けた公共図書館や大学図書館などで閲覧・複写ができるサービスです。

◇利用できる方
[bookmark: _GoBack]本学の学生、教職員(卒業生、学外利用者の方はご利用いただけません)

◇利用時間
開館時間から正午、午後１時から閉館３０分前まで

◇利用場所
図書館カウンター前　OPAC検索用端末

◇利用できる資料
国立国会図書館デジタルコレクションのうち「国立国会図書館／図書館送信限定」と表示のある資料が対象です。国立国会図書館デジタルコレクションは、国立国会図書館のウエブサイトで公開されています。

◇閲覧の方法
・「閲覧・複写申込書」に必要事項をご記入の上、レファレンスカウンターにご提出ください。なお、学生の皆さんは、学生証もご提示ください。
・カウンター前のOPAC検索端末で、職員によるログイン操作後、ご利用いただけます。
(注意)
・デジタル画像のダウンロードや保存、カメラ等での撮影はできません。
・利用中は席を離れないでください。
・利用が終わったら、必ずカウンターの職員にご連絡ください。

◇複写の方法
・閲覧可能な資料について、著作権法の範囲内で複写できます。
・「閲覧・複写申込書」に必要事項をご記入の上、レファレンスカウンターにご提出くださ　
い。複写は職員が行いお渡しします。
・複写料金は１コマあたり白黒１枚１０円／カラー１枚５０円です。
